

ПРЕДСТОЯТ ГАСТРОЛИ

СПЕКТАКЛЕМ «Энергичные люди» по сатирической повести В. Шукшина завершил свой 60-й, юбилейный сезон Краснодарский театр драмы им. М. Горького. Перевернута еще одна страница в летописи театрального коллектива. За минувший год его афиша пополнилась целым рядом новых названий спектаклей, среди них — «Мы, нижеподписавшиеся» А. Гельмана, «Собака на сене» Лопе де Вега, «Спешите, делать добро» М. Рощина.

Юным зрителям адресованы спектакли «Двенадцать месяцев» С. Маршака и «Дед Мороз и Санта Клаус» А. Иловайского. 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне посвящен спектакль «Старые друзья» Л. Малюгина. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина приурочена одна из последних премьер — «Большевики» М. Шатрова.

Коллектив театра регулярно встречался в течение года с рабочими и служащими предприятий Краснодара, со школьниками, учащимися техникумов, ПТУ, студентами, военнослужащими, с сельскими тружениками Кубани.

Параллельно с выездными спектаклями в театре идут репетиции: режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР М. Б. Нагли приступил к постановке трагедии А. К. Толстого «Царь Федор Иоанович». Премьера состоится в начале будущего театрального сезона.

В конце мая театр драмы им. М. Горького выедет за пределы края на свои большие гастроли. Впереди — интересные встречи со зрителями Куйбышева и Пензы.

А. ГОРДЕЕВ.

г. Краснодар

27 МАЯ 1980